Сценарий праздника 23 февраля в подготовительной группе
«День защитника Отечества»
Интеграция образовательных областей: "Познание", "Социализация", "Физическая культура".
Цель: сплочение детско-родительского коллектива. Формирование у детей основ здорового образа жизни.
Задачи:
1. Привлечь детей и их родителей к занятиям физической культуры и спорта.
2. Способствовать психологическому сближению детей и их родителей.
3. Развивать любовь к Родине.
4. Обеспечивать высокую двигательную активность детей.
Ход мероприятия:
Дети и родители под торжественный марш заходят в зал выстраиваются в две шеренги. Дети и родители садятся на места.
Оборудование и материалы:
Шагоступы, канат, хоккейные клюшки, шайбы, дуги, обручи, малые мячи, стойки, конусы, кубики, корзины, гимнастические ленты и палки для танца.
Место проведения: музыкальный зал.
Ведущий:
Здравствуйте дорогие наши папы и дедушки, здравствуйте наши гости маленькие и большие, здравствуйте ребята. Сегодня наш праздник посвящен 23 февраля – это праздник Армии и Военно-морского флота, а ещё этот праздник называют Днем защитника Отечества. По хорошей традиции в этот день поздравляют всех военных, и вообще всех мужчин и мальчиков – бывших и будущих солдат – защитников Родины. Солдаты охраняют нашу мирную жизнь. Легкой их службу не назовешь. Надо быть сильными, чтобы не уставать, смелыми, чтобы не бояться, и умелыми, чтобы без ошибок обращаться с оружием. А пока мы ещё дошколята, и нашим мальчикам далеко до того времени, когда их призовут в армию – мы играем и учимся, соревнуемся в ловкости, силе и смекалке. Сегодня на празднике вы нам это продемонстрируете, не так ли?
Ведущий: И ещё наши дети покажут, как они умеют петь, плясать и веселиться. Итак, начнем наш спортивный праздник.
Первый ребенок
Уверенно шагаем,
Как будто на параде,
Хотим выносливыми быть,
Но не забавы ради.
Второй ребенок.
Мы физкультурой день и ночь
Готовы заниматься,
Мячи огромные ловить
И в беге упражняться.
Третий ребенок.
Хотим скорее подрасти,
Чтоб встать в солдатский строй
И званье гордое носить
«Российский рядовой».
Ведущая: я объявляю о начале наших соревнований и пусть победит сильнейший.
1) «Полоса препятствий». Ход: по команде дети бегут до ориентира преодолевая препятствия. (пролезают под мостик, перепрыгивают через кубик, впрыгивают в обруч, возвращаются бегом вдоль паласа, передавая эстафету следующему) .
2) «Пехотинцы». Ход: Папа идет большими шагами, ребенок змейкой пролезает между ног папы, до стойки, обегая её возвращается так же назад.
3) «По кочкам». Ход: по команде дети впрыгивая каждой ногой в обруч, перепрыгивают кубик бегут к ориентиру, обегают его, возвращаются на старт передавая эстафету хлопком по руке.
Ведущий: Вот какие у нас быстрые, сильные и ловкие наши ребята и их папы.
А теперь наши девочки хотят поздравить наших пап и мальчиков и станцевать для вас танец «С лентами ».
Ведущая: Немного передохнули, пора продолжить наш праздник.
4) «Хоккей ».  Ход: по команде дети ведут шайбу клюшкой между предметами до ориентира и обратно, передают клюшку и шайбу следующему.
Ведущий: Продолжаем наши соревнования. А сейчас мы проверим ребят и их пап на меткость. А воспитатели (если есть мамы) нам помогут.
5) «Снайпер». Ход: ребенок (взрослый, бегут до обруча (в котором малые мячи, берут мяч и от отметки пытаются попасть в корзину, а воспитатели (мамы) им пытаются в этом помочь.
6) «Лыжи». Ход: по команде дети (взрослые) одевают на ноги «лыжи», бегут до стойки обегают и возвращаются передавая «лыжи» следующему.
Ведущий: А сейчас дорогие родители подарок от наших мальчиков, будущих защитников!
Танец «Солдаты»
Ведущий: а наш праздник подошел к концу.
Большое спасибо Вам за то, что вы пришли сегодня, за то, что активно участвовали в конкурсах.
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